

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Одиннадцатый день заключения

Стражи вели по коридору на некотором расстоянии за спиной, не толкали в спину, не показывали направление, но Максим знал, куда идти. Его член болтался набухший от недавнего слива спермы в умелый ротик существа женской особи. Вчера приходила одна женщина с какой-то синей тряпкой, которая с мягким эффектом натянулась на член, от той тряпочки тянулся провод к маленькому компьютеру, на котором она долгое время что-то набирала, дрочила ему, но только он встал во всю красу, как девушка ушла. Во вчерашний день его водили к двум женщинам, сегодня только к одной, но парню подсказывало, что его ведут не в камеру.

Он понимал, что для существ выглядит вроде диковинного зверька, который, к тому же, может трахать, вот существа стали дёргать его. Предвидя будущее, Максим понимал, что такая «работа» может кончиться только с импотенцией, которая вряд ли наступит с той штукой, которую всадили между яиц.

Охранники привели к каменной двери, которую человек открыл сам, юркнул внутрь, стражи остались у входа. Неожиданно для самого Макса заинтересовало, есть ли у существ деньги и сколько стражи получают за него. Но мысли не дала продолжить женщина, которая лежала на кровати совершенно без одежды или того, что у них считалось одеждой.

Она лежала на сиреневой массе. В комнате находилось множество предметов, но взгляд парня приковал только один, даже затемнённое окно в виде тёмно-синей массы, через которую не видно с той стороны, но видно из комнаты — не привлекло его внимания. Пока что.

Женщина раздвинула ножки, показала пальцем на распахнутые тёмно-синие губки киски. Максим лёг грудью на кровать, подполз к объекту ласк, подсунул руки под попку, приподнял так, что щёлка подскочила ему к губам, язык прошёл по мокрому...

Дверь камеры закрылась за выходом Игоря, двое стражей повели его следом за двумя охранниками, которые водили Костю. На развилке коридора Костя замедлил шаг, свернул в нужный, Игоря повели в другой. Люди посмотрел друг на друга.

— Будем действовать, — сказал Костя.

Его толкнули в коридор, но успел увидеть, как Игорь кивнул.

Существа втокнули человеческую девушку в комнату, которая практически полностью заставлена разной мебелью. Маша быстро огляделась, увидела у дальней стены на кровати старого «знакомого». Король существ помахал ей рукой, от движений на которой затряслись складки жира, как бельё на ветру. Девушка развернулась, но в выходе плечом к плечу встали стражи, она посмотрела на них, медленно пошла к жирдяю.

Одна его рука огибала пузо и двигалась по мягкому члену вверх-вниз. Когда девушка встала сбоку кровати, этой рукой он хлопнул по краю, куда коленями встала Маша. Король свободно дотянулся до её упругих грудей, жирная рука полностью скрывала одну из вида, потом вторую, ладонь опустилась к киске, тёрла её.

Он вернул руку к её голове, о край губ смочил палец, влагу перенёс на головку члена, с ожиданием посмотрел на девушку. Та сползла вниз кровати, из поля зрения жирдяя пропала за выпирающим пузом. Он почувствовал горячее липкое прикосновение к головке — на пенис лёг язык девушки, обласкал её кругом, рот втянул в себя набухающий член.

Максим лежал на белесой массе, на нём прыгала женщина, с каждым толчком вминала тело человека в кровать, изнутри пружинило, что помогало члену догнать отступающую мягкую дырку. Руки парня давили груди, он поднимался, чтоб поцеловать мягкую плоть, втянуть в себя синие сосочки, отвалился обратно, оставив на синем теле мокрый след.

Женщина приятно стонала, прыгала с закрытыми глазами, вся погружённая в ощущение горячего ствола, который входит в её между ног, от жара внутри полыхает, с каждым входом больше и больше, будто что-то подплёскивает.

Маша с трудом надевала голову даже на половину члена Короля, от охвата рот растягивало, как у выброшенной на берег рыбы, головка упиралась в стенку горла. Девушка освобождала член, оставив на нём слой слюны, ходила по нему рукой вверх-вниз, пока не оставался сухой ствол, на который снова насакивала голова.

Язычком по уздечке она спустилась к мошонке, которая больше походила на мешок с пушечными ядрами — это самое ядро никак не влезало в рот Маше, сколько не раздвигала, пустилась поцелуями, обошла мешочек язычком.

Она выпрямилась из-за томных бульканий жирдяя, тот двигал рукой вверх-вниз, показывал, что девушка должна прыгать на нём. Маша выставила руки вперёд, языком облизала зубы, пропала за животом, Король вновь ощутил её жаркий рот на головке, который резко принял в себя, так же резко выпустил, всё пошло в таком темпе, что устроило жирного.

Костя стоял в крохотной комнате с дырой древесного цвета в стене, медленно приближался к ней. Резко он толкнул одного охранника сбоку от себя, из его рук секира упала в руки человека, который резко дёрнул её в сторону, отпустил от вида, что лезвие полностью вошло в грудь стража.

Безоружный вскочил с пола. Парень мигом огрел его кулаком по голове, костяшки вошли в мягкую кожу с разрушительной силой. Страж отлетел в сторону, Костя поднял его в пола, взгляд упал на дыру в стене, которая находилась в шаге, поднёс туда существо, с размаху его голова пошла в кольцо, шею втянуло внутрь, пока плечи не преградили путь. Парень схватил чистую секиру, выскочил в коридор.

Игорь шёл по коридору размякший. Красный вытянутый член колотил то по одной ноге, то по другой. Стражи не торопили его, медленно переступали за спиной. Они ступили на развилку, парень заметил, как в другом коридоре мелькнул Костя, вжался в стенку. Игорь напрягся.

Они шагнули в следующий коридор, когда человек услышал за спиной мягкий шлепок, мигом развернулся. Один страж упал спиной вверх, откуда торчала секира, вокруг лезвия проступала синяя кровь. Второй страж замахнулся на безоружного Костю, к существу сзади подскочил Игорь, руками сдавил шею. Костя выхватил из рук охранника секиру, через миг друг отпустил обмякшее тело существа, поднял другую чистую секиру.

— Можешь бегать? — спросил Костя.

— Смотря куда бежим, — ответил Игорь.

— На свободу. Только остальных захватим.

— Готов не просто бежать, а лететь.

Максим стоял на раздвинутых ногах коленями в бледной массе, перед ним лежала женщина, дразняще мяла грудь, о другую член тёрся головкой, по стволу кожа гоняли пальцы парня. Напряжение между ног сообщало о предстоящем завершении утех, вот на синюю плоть брызнула белая струя, за ней красный наконечник вытолкнул вторую, третью... Женщина

растирала тёплую жидкость по груди, сползла на животик.

Край глаза парня уловил что-то, на что перешло всё внимание. Он повернул голову на слизистое окно, за которым пробежали два парня — Костя и Игорь. Она направлялись в сторону двери, где стояли два стража. Максима словно подобрало с кровати, он бегом преодолел комнату до двери, за которой раздались мягкие шлепки, отворил...

Перед лицом Максима застыло лезвие секиры, он проследил по ручке до того, кто держал. Это Костя. Он опустил секиру, вздохнул с улыбкой:

— Макс...

— Нормально всё? — спросил Игорь.

— Более-менее, — ответил Максим, оглядел трупы двух существ у себя под ногами, заметил: — У вас, смотрю, тоже не плохо.

— Маша с тобой? — спросил Костя.

Максим наклонился, выпрямился с секирой, на лезвии которой находилась синяя кровь.

— Нет, — ответил он. — Но я, кажется, знаю, где она. Побежали.

Он побежал по коридору, Костя с Игорем без слов пристроились за ним. На вопросы нет времени, если кто-то знает, где что находится, то остальные следуют за ним. Парни бежали по коридору, в стене приближалось окно, Максим на бегу заглянул в него, замер, остальные тоже остановились.

За окном просторных зал с высоким потолком, от которого до пола торчал некий ствол дерева, но не видно ни листьев, ни другого подобия зелени. Что-то вроде ветвей отходило от некоторых стен, по ним к стволу двигалась жидкая плёнка. Костя с Игорем смотрели остановившимися глазами.

— Вот куда забирают нашу сперму, — проговорил Игорь.

— Вы о чём? — спросил Максим.

— Не знаешь? Везёт, — ответил Костя.

Они опустили взгляды к корням «дерева», которые некими воротами выходили наружу — там показалось шевеление. Оттуда будто выплюнули большой шар, он сразу развалился, на его месте стоял бесполой гигант, блестел от слизи.

— Теперь всё ясно, — сказал Игорь. — Они за счёт нас пополняют армию.

Рот Маши раздвигался до того, что едва не трескал. Она водила по краю члена губами с силой, которая стягивала с головки кожу, наскокивала до половины, когда отпускала.

Девушка испробовала все ухищрения, которые знала, когда Король заскучал снова, томным бульканьем голоса оторвал её от минета.

Маша выпрямилась, с ожиданием посмотрела на жирдяя, который тыкал толстым пальцем вниз. Девушка растолковала это, как приказ сесть на синий пенис, мило улыбнулась, Король почувствовал поглаживание ладони по мошонке. Выражение лица Маши изменилось в рассерженное, занесла кулак над головой, мигом опустила под брюхо.

Жирное существо закричало человеческим криком страдания, когда между ног раздалась боль, потом ещё и ещё — Маша попадала по мошонке, по самому члену, который после первого удара обвис и мотался. Король приложил туда руки, сжал ноги, невольно перекатился на бок, брюхо свисло над краем кровати, перевесило тело, которое грузно хлопнуло о пол.

Девушка посмотрела на дверной проём, откуда надвигались двое стражей, закричала:

— Да пошли вы!

Эхо крика отдалось от стен, покатилося по коридору. Существа приближались, Маша понимала, что ничего хорошего с ней не случится, но шевелиться не могла. Ей стало всё равно. Даже когда заметила вбегающие в комнату человеческие фигуры, не выразила никаких эмоций.

Стражи не успели обернуться, как упали замертво, Максим, не занятый выводом из строя существ, пробежал к подруге, которая встала с кровати, нерешительно двигалась к нему, будто к привидению, которое при любом неосторожном движении растает. Маша упала на грудь парня, он прижал её одной рукой, так как другая занята секирой.

— Максим... — прошептала она.

— Да, — поспешно ответил он, — это я...

— Я так устала...

Парень смотрел в закрывшиеся глаза девушки, слышал её мерное дыхание, потом расслышал посторонний грузный стон, сознание накрыла злоба. Сбоку подошёл Игорь, Максим жестом показал поддержать девушку, когда тот плотно придавил её спиной к своей груди, Максим обошёл кровать.

Костя подошёл к Игорю, посмотрел на девушку без сознания, сказал:

— Тоже натерпелась...

— Кто не натерпелся? — заметил Игорь.

Максим стоял около кровати, источник тяжёлого стога скрывался от глаз парней рядом с девушкой, выглянул лишь верх брюха. Парень поднял секиру к потолку, комнату оглушил протяжный крик, прекратился с опущенным лезвием, которое поднялось с синей крови, упало вновь в вязким шлепком.

— Хватит, — оборвал Костя. — Время нет.

Максим основательно всадил секиру, оставил в теле, подошёл к спутникам. Освободившиеся руки сразу подняли девушку, прижали к груди. Игорь с Костей, вооруженные секирами, первые вышли из королевских покоев, показали, что проход свободен, побежали.

Игорь говорил, куда сворачивать на перекрёстках. Максим на бегу спросил, куда направляются.

— Игорь запоминал, откуда нас вели после пришвартовки, — ответил Костя, — должны прибежать в порт.

— Прибежим, — успокоил Игорь. — Сейчас туда!

У Максима руки обмякли от веса девушки, когда в окне показалась вода, в темноте различалось, как их продолговатого тоннеля точат такие же каменные «отростки», но все одного размера. Люди завернули в первый поворот, замерли. Из потолка слегка торчал металлический толстый лист.

— Прибежали, — сказал Игорь.

Сзади загромыхало тяжёлое. Люди развернулись, в коридоре мелькнули два бесполох гиганта, которые приближались стремительными скачками.

— Заноси её, — сказал Костя Максиму, — мы их задержим.

— Мне бы твой оптимизм, — прогудел Игорь, взвесил в руках секиру.

Максим с Машей на руках пропал за спинами парней, на которых надвигались гиганты. Костя вышел на два шага вперёд, чтоб получить хоть какие шансы манёвра в узком коридоре. () Первый гигант в беге замахнулся кулаком, парень увернулся от удара, проскочил громиле за спину, секирой ударил по мощной шее, спереди в лоб сразу же стукнул Игорь.

Не успел первый гигант рухнуть на пол, как второй остановился около Кости, здоровый кулак вошёл ему в рёбра, парень отлетел на несколько метров, со сцепленными зубами упал. Игорь наступил на мёртвого гиганта, живому на манер копыя вонзил секиру в живот, лезвие вылезло из спины. Парень подхватил друга под плечи, потащил внутрь подводного судна.

По коридору звучал гул шагов.

Максим сразу, как покинул друзей, оказался в крохотном помещении с чем-то вроде дивана из бледной слизи, рядом стоял каменный столик с приборами, квадратик синей массы, шкафчики. В стене оказался дверной проём, куда парень пронёс девушку.

Парень застыл от вида, похожего на кабину пилотов самолёта: полукруглое стекло, за которым тёмная вода океана, панель со множеством сверкающих значков, кнопочек, рычажков, стояли кресла красноватого цвета — в такое Максим положил Машу, подошёл в панели, нажал кнопочку, другую, опустил рычаг. Поуправлял другим рычагом, от которого свет в кабине управления становился то ярче, то тускней.

Игорь занёс Костю, поставил на ноги, отпустил, Костя, покачался на ногах, опёрся руками о пульт управления, спросил:

— Успехи?

— Нет, — ответил Максим, заколотил по всем кнопкам сразу.

Игорь присоединился к нему. Костя наблюдал за действиями друзей, когда те остановились, огласил факт:

— Ничего не выходит.

Из коридора доносился гул приближающихся существ.